

在平凡中演绎真善美

北白象举行 最美白象嫂 颁奖晚会

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王可珍) 幸福白象巾帼美,争做最美白象嫂。5月27日晚,北白象镇举行最美白象嫂颁奖晚会,晚会现场颁出20位最美白象嫂,她们在平凡生活中演绎出新时期乐清女性的优秀品质和时代风貌,也是大家身边的榜样。

据介绍,最美白象嫂评选活动历时2个月,从初选的48名选手中,镇妇联邀请群众代表、有关部门领导、社会各界知名人士组成评委会,选出20名最美白象嫂,奖项根据选手工作岗位的不同设传统美德型、爱岗敬业型、创业创新型、热心公益型、绿色环保型、知性魅力型、德才兼备型。

晚会现场,这些白象嫂的事迹深深感动着在场的每个人。南屏社区高东村的葛林平,几十年如一日,无怨无悔照顾患病的婆婆和年迈的太婆。撰写了一个感人的久病床前有孝媳的故事。当主持人问:林平嫂,此刻,我真想摸摸您的手,就是这双手,精心护理着两代老人,帮他们翻身、捶背、清洗长满褥疮的身体,这一干就是20年。您累吗?葛林平答道:不管多累,我都会坚持下去。

来自正泰集团的陈红梅扎根正泰一干就是13年,当员工有困难时,她尽其所能帮助解决。如生产线有一名员工因其爱人得了癌症,她不仅上门慰问与疏导员工心里,还组织车间员工捐款并带头捐款,得到了其他员工的积极响应。以身作则,传播正能量,像这样的事例还有很多。

当天晚上,20名最美白象嫂通



最美白象嫂 T台秀。王可珍 摄

过VCR向现场观众展示了生活中最美的一面,在T台上表演了生活装展示、旗袍展示等,她们中有热心公益事业的义工,有奋斗在文化、教育战线的知识女性,有创业致富的女企业家,也有乐善好施、帮助别人的爱心女性。

晚会还颁发了提名奖10名,最佳组织奖6名,穿插了歌伴舞、小品、诗歌朗诵等10余个节目,现场互动环节,以五水共治、四边三化等政府中心工作为主要内容,以提高群众知晓率。



歌舞表演。王可珍 摄

大手牵小手 亲子活动欢乐多



投篮高手 活动。记者 郑益和 摄

本报讯(记者 郑益和) 快快,把海洋球往桶上面抛,爸爸好接住!5月24日上午,在白象中学体育馆,数十位小朋友和家长玩起了运西瓜、投篮高手、粘玩偶的游戏,欢声笑语其乐融融。这是由才头、西潭、石船社区联合举办的和谐计生家庭欢乐活动会。

当天上午8时30分许,来自3个社区的90户家庭陆续来到白象中学体育馆,工作人员早已在场地上布置好了活动项目。在粘玩偶比赛场地,天线宝宝、小熊等比赛用的玩偶引起了孩子们的注意,恨不得都搬回家里去。孩子们围着礼物不愿离开,让工作人员哭笑不得。

活动在白象镇退休老人活动队的扇舞表演后正式开始,来自西潭社区的小王参加的第一个项目是投篮高手,小

王和妈妈面对面,妈妈手持一个筐,接小王抛出去的球,由于年纪较小,小王开始就投失了五六个球,急得哭了起来,在妈妈和工作人员的指导下,最后出色地完成了任务。

当天,3个比赛项目每次邀请6组家庭参加,每个项目单独计分,累积得分最高者获胜,比赛之后,每个小朋友都拿到了丰厚的奖品。参加此次活动的多数家庭是女儿户,北白象镇负责人介绍,在5·29计生协会活动日来临之际,市政府和北白象分批对女儿户进行补助和慰问,另外,北白象希望通过这次亲子活动,进一步改善女孩生存环境,转变广大群众的生育观念,使每个女孩都能得到良好的成长环境,营造男女平等的社会氛围和有利于女孩生活、发展的舆论氛围和社会环境。

禁毒宣传进驾校 拒绝毒驾保平安

本报讯(通讯员 王赛赛)为提高广大驾驶员反毒驾知识、平安行驶的意识。5月13日,北白象镇禁毒办组织禁毒工作人员和禁毒志愿者到乐清市惠众驾校北白象训练场开展拒绝毒驾宣传活动。

活动现场,工作人员和禁毒志愿者通过粘贴反毒驾和合成毒品知识海报,

向训练场内的教练和驾驶员发放毒品知识宣传册,并对他们耐心细致地讲解毒驾的危害性,警示广大驾驶员远离毒品,拒绝毒驾。这次宣传活动,提高了广大驾驶人防毒、拒毒意识,遏制毒驾发生。此次活动共粘贴反毒驾海报等20余张,发放毒品知识宣传手册200余份。

北白象开展 安全生产宣传月 活动

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王可珍)5月27日上午,北白象镇政府和质监、环保、国土、住建、公安、消防等部门,在东方大厦广场开展第十三个全国安全生产月系列宣传活动。

本次活动的主题是 强化红线意

识、促进安全发展。当天,主办单位开展了面向社会大众的安全咨询活动。活动现场通过设立事故图片展板、悬挂横幅标语、发放宣传资料、现场解答群众提问等方式开展了良好的安全文化互动交流。

此外,一批当地的书画爱好者在现场挥毫泼墨,展示才艺,活动还设安全知识问答环节,吸引大量市民和员工参加。在咨询台前,工作人员积极回答企业员工的询问,另外,该镇组织的自行车宣传队开展了安全生产宣传巡游活动。

hengnan 教育实践活动微播报

把民忧挂在心头

记者 蔡甜甜

近日,城南街道石马北村村办公楼后的空地上,架起了几个水泥柱,等工人过来装好路灯和电源,村民们就可以在这里跳广场舞了。真没想到,领导下来走访,我们反映的问题这么快就能得到解决!一位村民开心地说。

在党的群众路线教育实践活动开展过程中,城南街道发动班子成员、驻村干部、联村干部开展大走访,深入每一家每一户,倾听民声,为民解忧。

一个月收集民情百余件

据城南街道工作人员介绍,此次大走访活动,城南街道班子成员充分发挥街道领导班子的示范带动作用,每人各联系一个村(居)和一个企业,负责指导联系点活动开展,召开群众代表恳谈会,开展走亲连心蹲点调研,参加联系点领导班子民主生活会,督促联系点抓整改落实工作等。

大走访活动共有70余位党员干部参加,通过个别入户、集体来访和集体座谈三种形式,对村干部、村民群众进行

走访。短短一个月时间,共走访1000多户村民,收集群众的意见、情况反映等百余件。

对走访过程中收集到的意见建议和情况反映,街道工作人员经过汇总、梳理后,及时反应,进行处理、答复。

为村民找 乐子

在走访石马北村的时候,不少村民向走访人员反映,村子里缺乏娱乐场所和设施,不少村民沉迷于搓麻将、参与封建迷信活动。平时连个跳舞的地方都没有,天一黑就没事做了。一位村民对走访人员说,有时候,她为了跳一会儿广场舞,要跑到邻村去,非常不方便。

石马北村的驻村服务员老仇和其他走访人员得知情况后,在村两委例会上讨论解决办法。经过讨论,村里决定拿出8000元,在村办公楼后面和西侧的两块水泥空地上,装上路灯、拉上电源,改造成文体活动中心,供村民跳广场舞、锻炼。

6月份,街道要举办一个全民运动会,6个比赛项目,每一项我们村都有人

报名。老仇告诉记者,他们发动村民参加运动会,这个提议得到了村民的积极响应,目前已有80余名村民报名。此外,他们还组织村民参加划龙舟等,引导村民开展健康向上的业余休闲活动。

解决生活难题

界岱村的小黄今年未满4岁,父亲在他还没出生时就病逝了,他的母亲患有精神疾病,生下小黄后离家出走,至今未归。如今,小黄由70多岁的爷爷奶奶抚养。村里一个3平方米左右的小店就是一家人生活来源。在走访界岱村时,走访人员发现了身世可怜的小黄。

走访人员将小黄一家的情况记录下来,并帮助其申报了困难补助。5月23日,城南街道计生协会成立,小黄一家成为首批救助对象,获得了4000元的救助金。

盖竹村村民老陈家庭经济比较困难,街道工作人员走访后,将其列入街道民政部门的临时救助对象。

走访过程中,走访人员接到关于群众生活困难、不便的反映时,积极帮助他们寻找办法,解决燃眉之急。

城南音乐会青春飞扬



大合唱表演。陈展 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 尚光力)近日,天豪大酒店的天豪厅内,音乐声、歌唱声响彻全场,700多个座位座无虚席,城南街道举办的青春飞扬活力城南音乐会热闹开场。

合唱、音乐串烧、音乐剧 10多个音乐表演节目,为在场观众带来了一场视听盛宴。记者了解到,此次音乐会汇集了我市本土的文艺青年和音乐爱好者。当天表演的节目形式多样,除了老歌新唱,还有不少原创音乐和本土音乐。城南

街道的工作人员告诉记者,举办这个音乐会,旨在挖掘本土原创音乐作品,打造百姓自己的舞台、丰富群众文化生活。

当天音乐会现场,城南街道还通过播放宣传短片、志愿者宣读五水共治倡议书等方式,呼吁大家共同参与保护河流的行动中去。

在为观众呈现文化盛宴的同时,街道还举办以生育关怀你我他,宣传服务进万家千人签名活动,宣传生育关怀和单独政策。

零容忍 整治青山白化

本报讯(通讯员 陈展)近期,城南街道针对已生态化改造的私坟出现回潮和新建、翻新私坟等现象,开展专项整治行动。

城南街道对甬台温高速公路两侧市岭山已生态化改造的私坟回潮情况,进行整治拆除,并责令家属恢复生态化改造原状,对104国道两侧盖竹山上的翻新私坟、104国道两侧万岙山上的翻新私坟进行整治拆除,并责令家属进行生

态化改造。

据了解,城南街道还安排了专职队伍,加大巡查力度,每天对本辖区内的坟山进行交叉巡查,及时制止新建、翻新私坟行为,特别是加强对已生态化改造私坟的监管,严防青山白化现象回潮。严禁任何形式的在建、新建、翻新私坟,对发现的私坟,以零容忍的态度全部进行治理,确保100%翻新。

计生关怀暖人心

本报讯(通讯员 陈展 尚光力)5月23日,城南街道在南山社区南岸村文体广场举办5·29计生协会会员活动暨生育关怀扶助基金成立仪式。

在活动现场,浙江之信工程项目管理有限公司、宏泰电子有限公司、乐成公立寄宿学校等9个单位及个人参加了

城南街道首批生育关怀基金捐赠,现场共筹集关怀基金23.5万元;9个计生困难家庭接受首批资助,南岸村两委还为计生家庭捐赠了课外书。

当天活动还通过表演歌舞、小品、发放宣传册等方式,宣传优生优育。

交通安全知识讲座 走进母亲学堂

本报讯(通讯员 肖贤花)近日,清远社区邀请市交警大队民警,在社区母亲学堂举办交通安全知识讲座,辖区妇女、中老年人、企退人员、新乐清人等50余人参加。

讲座上,民警通过图文并茂的方式,介绍了全国交通现状、存在的问题及交通事故的成因,以及违反交通规则的危害,呼吁大家遵守交通规则,文明安全出行。



5月28日上午,城南街道在南山社区母亲学堂举办包粽子活动,吸引了辖区各村30余名学员参与。陈展 摄